
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 26 de outubro de 2015 ás 
19:00 horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins 
de Oliveira, Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira,Isabela de 
Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir 
Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques e Paulo Soltoviski dos Santos. O 
Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os vereadores para 
fazer a oração. Em seguida procedeu à ordem em que serão realizados 
os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada 
em discussão, conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara 
municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido a leitura do 
despacho da presidência onde comunica ao plenário desta casa que 
recebeu o mandado de Citação da Vara da Fazenda Publica desta 
comarca, informando sobre a concessão de liminar junto aos autos do 
processo nº 0011881.82.2015.8.16.0125 de ação civil publica impetrada 
pelo ministério publico, em cujo teor da decisão, a MMa. Juíza da 
comarca, liminarmente, proibiu a pratica de quaisquer atos 
relacionados ao concurso publico objeto do edital nº 01/2015. Procedido 
a leitura da proposição da presidência-Resolução nº 011/2015 dispõe 
sobre as viagens oficiais e a concessão de diárias a vereadores e 
servidores do Poder Legislativo de Palmital-PR.O qual foi encaminhado 
as comissões para exarar parecer na próxima sessão. Procedido a 
leitura do requerimento  com protocolo nº 372/2015 de autoria da 
comissão de justiça e redação requer que seja oficiado ao Poder 
Executivo para que justifique a esta casa de leis antes do parecer final 
da Lei de Orçamento anual. 1- o motivo da audiência publica para 
elaboração do orçamento ter sido feita em sala de reuniões da 
prefeitura, e por que foi feito no dia 14 de setembro/2015. 2 - quais as 
razões os vereadores não foram convidados. – 3 - quais as razões a lei 
do orçamento somente foi enviado para a câmara no dia 29 de 
setembro/2015, uma vez que o prazo legal para o envio da Lei é até o 
dia 15/08/15. Colocado em discussão o presidente da comissão o 
vereador Adriano fez suas justificativas. Colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do 
requerimento com protocolo nº 375 de autoria do vereador Antonio 
Barankievicz requer o arquivamento do requerimento com protocolo nº 
343/15 de sua autoria. Colocado em discussão o autor justificou o 
pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedido a leitura do ofício n° 484/2015 do Executivo 
Municipal em atendimento ao oficio 118/2015 de lavra do Legislativo 
Municipal.  Procedido a leitura do ofício n° 483/2015 resposta do 
Executivo Municipal aos requerimentos dos senhores vereadores. Feito 
a leitura do convite da secretaria municipal de saúde.  De acordo com o 
artigo 174 do Regimento Interno – A vereadora Isabela de Fátima 
Marcondes solicita informações qual o motivo que uma maquina da 



prefeitura esta parada na localidade de Guabiroba próximo a 
propriedade do João Mazur a mais de 04 meses. O vereador Nivaldo de 
Oliveira Marques solicita rever o pedido do feito do trevo na rua 
principal no parque industrial conforme projeto da construção do 
mesmo. – regularizar os documentos dos terrenos para as empresas já 
instaladas no parque. – requer ainda providencias do executivo quanto 
a licença que é necessário junto ao I.A.P.    O vereador Adriano Martins 
de Oliveira solicita ao presidente o arquivamento do requerimento 
solicitando a convocação da secretaria municipal de saúde e enfermeira 
do posto de saúde. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes.  Na sequencia foi feito a entrega dos exemplares 
da constituição, para a diretora do colégio João Paulo II e a 
coordenadora do núcleo Coelho Neto. Passando para o momento da 
palavra livre fizeram uso os vereadores, Adriano Martins de Oliveira, 
Isabela de Fátima Marcondes, Moacir Pereira e Antonio Carlos 
Ferreira. Findo os trabalhos o senhor presidente agradeceu aos 
vereadores ao publico e encerrou a sessão.    
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